ДОКЛАД 
По проекту тарифа повышении цен на услуги локомотивной тяги 
Уважаемые коллеги!

Разрешите мне представить доклад по проекту тарифа на повышение цены на услуги локомотивной тяги выше предельной цены, как субъекту естественной монополии, по предоставлению регулируемых услуг перед потребителями и другими заинтересованными лицами. 

Основные причины предоставления проекта тарифа:
· требование законодательства, согласно правил ценообразования на общественно значимых рынках (Глава 2) утвержденных приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 01 февраля 2017 года №36;  
· Необходимость оказания услуг по установленным тарифам.
На балансе АО «Каскор-Транссервис» имеются 14 тепловозов. 

Объем за прошлый период составляет 22 251,52 лок/час.

В этой связи, возникла необходимость повышение цен на услуги локомотивной тяги выше предельной цены, согласно правил ценообразования на общественно значимых рынках (Глава 2) утвержденных приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 01 февраля 2017 года №36.        На основании заявления, в соответствии Закона Республики Казахстан «О естественных монополиях» АО «Каскор-Транссервис» включен в местный раздел Государственного регистра субъектов естественных монополий по Мангистауской области по вышеназванной услуге.
Итак, все затраты на предоставление услуг составляют 633 822,28 тыс.тенге, они включают в себя непосредственно затраты на оказание услуги в размере 545 748,48 тыс.тенге и расходы периода 88 073,80 тыс.тенге.
Затраты на оказание услуги в размере  545 748,48 тыс.тенге сложились из следующих затрат:

Материальные затраты – 336 928,81 тыс.тенге

Заработная плата производственного персонала – 121 211,56 тыс.тенге

Амортизация – 8 146,75 тыс.тенге
Ремонт – 9 780,00 тыс.тенге, (включает в себя: текущий ремонт, содержание основных средств и ремонты, не приводящие к росту стоимости основных средств)
Техническое обслуживание (ТО) – 57 076,26 тыс.тенге

Прочие затраты 12 605,10 тыс.тенге, (коммунальные услуги, охрана объекта, услуги пожарной безопасности, проф.проверка, измерение,испыт.эл.сетей)
Затраты на общие и административные расходы (расходы периода)- 88 073,80 тыс.тенге, сформировались из следующих затрат:

Заработная плата административного персонала – 57 409,26 тыс.тенге,

Социальный налог и социальные отчисления – 5 145,42 тыс.тенге, 
Амортизация – 2 554,94 тыс.тенге,

Налоги – 3 603,11 тыс.тенге,

Другие расходы – 19 361,07 тыс.тенге (арендная плата за землю, аудит финансовой отчетности, банковские услуги, ведение реестра, госпошлина, лицензионные сборы, командировочные расходы, услуги связи и т.п.)
При планируемой прибыли в 126 764,46 тыс. тенге от предоставляемой услуги в объеме  - 22 251,52 лок/час, тариф на услугу, выведенный расчетным путем, составит 34 181,34 тенге.
Представленный нами проект будет рассматриваться и корректироваться уполномоченным органом и окончательно будет принято ими решение о размере предельного уровня тарифа в установленные сроки. 
Благодарю за внимание! 
