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ҚР ҰЭМ Табиғи монополияларды реттеу комитетінің Маңғыстау  облысы бойынша департаменті, «Каскор-Транссервис» АҚ-ның контейнелермен, контрейлерлік жөнелтімдермен жүктерді, бос контейнерлерді және бос фитингтік платформаларды теміржол көлігімен тасымалдау жөніндегі көрсетілетін қызметтерді қоспағанда, жүктерді теміржол көлігімен тасымалдау және локомотивтік тартқыш жөніндегі көрсетілетін қызметы бойынша алдағы уақытта тауарлар (жұмыстар, көрсетілетін қызметтер) бағаларының шекті бағадан жоғары көтерілуі туралы хабарландыруы бойынша жария тыңдау өткізеді.
Жария тыңдау 2022 жылғы 28 маусым күні сағат 15.00-де Ақтау қаласы, 3Б шағын ауданы, 48 ғимаратында  өткізіледі.
Сонымен бірге, көптеген мүдделі тұлғалардың қатысуын қамтамасыз ету мақсатында, жария тыңдау параллельді түрде онлайн режимде  Facebook әлеуметтік желісіндегі Департаменттің ресми парақшасында көрсетілетін болады (https://www.facebook.com/profile.php?id=100051930454400). 
Департамент мәслихаттардың депутаттарын, жергілікті өзін-өзі басқару органдарының, мемлекеттік органдардың, тұтынушылар мен олардың қоғамдық бірлестіктерінің өкілдерін, тәуелсіз сарапшыларды, бұқаралық ақпарат құралдарын және өзге де мүдделі тұлғаларды жария тыңдауға қатысуға шақырады.
Департаменттің байланыс телефондары: 8(7292) 42-16-20, 43-84-11.
















В г.Актау пройдет публичное слушание по уведомлению АО «Каскор-Транссервис»

Департамент Комитета по регулированию естественных монополий по Мангистауской области МНЭ РК организовывает проведение публичных слушаний по поступившему уведомлению о предстоящем повышении цен на товары (работы, услуги) выше предельной цены АО «Каскор-Транссервис» на  регулируемую услугу по перевозке грузов железнодорожным транспортом и локомотивной тяги, за исключением услуг по предоставлению в аренду железнодорожных грузовых вагонов и услуг оператора вагонов (контейнеров).
Публичные слушания состоятся 28 июня 2022 года в 15.00 часов по адресу г.Актау, микрорайон 3Б, здание 48.
Вместе с тем, в целях обеспечения участия большего количества заинтересованных лиц, публичные слушания будут параллельно транслироваться в социальной сети Facebook на официальной странице Департамента в онлайн режиме (https://www.facebook.com/profile.php?id=100051930454400).
Департамент приглашает на публичное слушание депутатов, представителей органов местного самоуправления, государственных органов, потребителей и их общественных объединений, независимых экспертов, средств массовой информации и иных заинтересованных лиц.  
Контактные телефоны Департамента: 8(7292) 42-16-20, 43-84-11.

